
 اپستین و چالش صداقت غرب
 در دفاع از کرامت زن

پرونده جفری اپستین، سرمایه‌دار آمریکایی متهم 
به قاچاق و سوءاستفاده سازمان‌یافته از کودکان 
و دختران و پسران نوجوان، صرفاً یک رسوایی 
فردی نبود؛ بلکه به نمادی از بحرانی عمیق‌تر در 
ساختارهای قدرت و فرهنگ معاصر غرب تبدیل 
شد. جزیره‌ای که به محلی برای سوءاستفاده 
جنسی از دختران کم‌سن و سال توسط چهره‌های 
بانفوذ سیاسی، اقتصادی و فرهنگی بدل شده بود، 
پرسش‌های جدی درباره صداقت گفتمان رسمی 
غرب در دفاع از »حقوق زنان« و »کرامت انسانی« 

برانگیخت.
در تمدنی که خود را پرچمدار آزادی، حقوق بشر 
و حمایت از زنان معرفی می‌کند، وجود شبکه‌ای 
سازمان‌یافته از بهره‌کشی جنسی که سال‌ها با 
سکوت، مصونیت یا اغماض نهادهای رسمی همراه 
بوده، نشان‌ دهنده شکافی عمیق میان شعار و 
عمل است. اپستین را نمی‌توان صرفاً یک استثنا 
دانست؛ بلکه او محصول فضایی است که در آن 
صنعت هرزه‌نگاری به‌عنوان یک فعالیت قانونی و 
سودآور به رسمیت شناخته می‌شود و مرزهای 
 اخلاقی به نام »آزادی فردی« به ‌طور مستمر 

عقب رانده می‌شود. 
وقتی کالایی‌سازی بدن انسان ـ به‌ویژه بدن زن 
ـ در قالب صنعت سرگرمی و پورنوگرافی نهادینه 
می‌شود، زمینه فرهنگی برای عادی‌سازی اشکال 
حادتر سوء استفاده نیز فراهم می‌گردد. از منظر 
منتقدان، چارچوب فکری لیبرالی ـ اومانیستی که 
اصالت را به خواست فرد می‌دهد، در صورت فقدان 
مهارهای اخلاقی فراشخصی، می‌تواند به توجیه 
رفتارهایی بینجامد که کرامت انسانی را مخدوش 
می‌کند. اگر معیار نهایی »میل فرد« باشد، مرز 
میان آزادی و استثمار به‌تدریج تیره می‌شود. 
پرونده اپستین نشان داد که چگونه شبکه‌ای از 
قدرت، ثروت و رسانه می‌تواند سال‌ها از پاسخ‌گویی 
بگریزد؛ در حالی که همان نظام سیاسی، در 
 سطح بین‌المللی دیگران را به نقض حقوق زنان 

متهم می‌کند.
نکته قابل تأمل دیگر، نحوه مواجهه غرب با 
جوامعی است که بر مبانی اخلاقی و دینی متفاوتی 
تأکید دارند. کشورهایی که برخی جلوه‌های 
فرهنگ جنسی رایج در غرب را نمی‌پذیرند، غالباً 
با برچسب »نقض حقوق زنان« یا »محدودسازی 
آزادی« مواجه می‌شوند. این در حالی است که در 
خود جوامع غربی، اشکال پیچیده‌تری از بهره‌کشی 
جنسی ـ ولو در پوشش رضایت یا قرارداد ـ جریان 
دارد. در چنین شرایطی، این پرسش مطرح 
می‌شود که آیا معیار حقوق زنان، کرامت و امنیت 
واقعی آنان است یا هم‌سویی با قرائت خاصی از 

آزادی؟
بی‌تردید، نقد غرب به معنای نادیده‌ گرفتن 
دستاوردهای مثبت آن در حوزه حقوقی و 
اجتماعی نیست؛ همان‌گونه که دفاع از ارزش‌های 
بومی نیز نباید مانع اصلاح کاستی‌های داخلی 
شود. اما پرونده‌هایی مانند اپستین نشان می‌دهد 
که گفتمان جهانی حقوق بشر، زمانی می‌تواند 
معتبر باشد که از استانداردهای دوگانه و مصونیت 

نخبگان قدرتمند فاصله بگیرد. 
دفاع از حقوق زنان، پیش از آنکه ابزار فشار 
سیاسی باشد، باید تعهدی صادقانه و فراگیر به 
کرامت انسانی باشد؛ تعهدی که شامل نقد درونی 

و پاسخ‌گویی شفاف نیز می‌شود.

پرونده‌ای که معمولی نیست

حال غرب با چهره پلید خود که بزک کرده است تا 
در چشمان مردم، زیبا جلوه کند، برای دنیا نسخه 

تجویز می‌کند!
حقوق بشر نزد غرب یعنی پرونده »ابستین«یعنی 
یک زندگی کثیف و عاری از انسانیت، یعنی لجن 
که حتی چنین رفتاری را نمیتوان از حیوانات سراغ 

داشت.
خداوند اینگونه دشمنان را رسوا  و بی آبرو می 
سازد، آبرویی که از ابتدا در حاکمیت غرب وجود 
نداشته است؛ مردم جامع غربی، اسیران تفکر 
لیبرل سرمایه داری هستند. آنها باید برای رهایی 
خود از چنگ چنین حاکمانی اقدام کنند تا هم شر 
آنها از سر خود بردارند و هم دیگر جوامع از نبود 

آنها آسوده باشند.
نمیتوان باور کرد که ترامپ با این فساد که 
رسوایی بزرگی است، داعیه مبارزه با قاچاق مواد 
مخدر داشته باشد و با ونزوئلا آنگونه رفتار کند، 
نمیتوان باور داشت که آمریکا نگران فعالیت 
های صلح آمیز هسته ای ایران باشد، اما رژیم 
صهیونیستی در طول 2 سال 80 هزار فلسطینی 
 را به شهادت برساند.هوشیار باشیم ، سمت درست 

تاریخ بایستیم.

نکته‌سنج!

رئیس‌جمهور در آیین جایزه کتاب سال، عمل به کتاب را 
دستور زندگی و تنها راه خروج از چالش‌های مدیریتی دانست.
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور، دیروز در آیین پایانی 
چهل‌و‌سومین دوره جایزه کتاب سال جمهوری اسلامی 
ایران، با قدردانی از تلاشگران عرصه اندیشه و قلم اظهار 
داشت: واقعیت این است که هر چقدر کتاب و کتاب‌خوانی 
را ارج بنهیم و از پدیدآورندگان این مسیر پشتیبانی کنیم، 

باز هم کار کمی انجام داده‌ایم.  
رئیس‌جمهور با اشاره به پیوند آگاهی و پیشرفت تصریح 
کرد: اگر امروز توانمندی‌هایی در کشور وجود دارد، به 
برکت کتاب و معلمان آگاهی است که بر اساس دانش 
درس داده‌اند؛ لذا اگر ضعفی هم مشاهده می‌شود، باید 
ریشه‌های آن را در دوری از این مسیر جست‌وجو کرد که 

چرا با چنین مشکلاتی رو‌به‌رو شده‌ایم.
پزشکیان با تبیین چالش‌های موجود در نظام مدیریتی 
کشور گفت: مشکلی که ما در روند مدیریت در تمام 
زمینه‌ها با آن مواجه هستیم، در وهله اول به نوع آگاهی 
ما و در مرتبه بعد به درک ما پس از آگاهی و نحوه اجرای 
آن بازمی‌گردد. کتاب برای ما "دستور زندگی" است و 
مسئولان نباید نسبت به آنچه کتاب به آن‌ها تکلیف کرده، 
بی‌اطلاع باشند. وی با اشاره به ضرورت عمل به آموزه‌های 
دینی و علمی خاطرنشان کرد: باور قلبی من این است که 
اگر ما به دستورات کتاب عمل می‌کردیم، با اوضاع فعلی 
مواجه نبودیم. انحراف زمانی رخ می‌دهد که از دستورات 
کتاب فاصله بگیریم. همان‌طور که حضرت علی )ع( در 
فرمان خود به مالک‌اشتر، ابتدا به تقوا و سپس به تبعیت 

از کتاب امر فرمودند.
رئیس‌جمهور در ادامه ضمن تاکید بر حمایت دولت از 
اهالی فرهنگ و کتاب گفت: لازم است از همه عزیزانی که 
در این مسیر دشوار زحمت کشیده‌اند قدردانی کنم. بنده 
و همکارانم در دولت هر کاری که برای تقویت، تشویق و 
پشتیبانی از این حوزه از دست‌مان بربیاید، با تمام توان 
انجام خواهیم داد تا انسان‌ها به‌واسطه کتاب به روشنایی 
و تجربه دست یابند. پزشکیان تحقق عدل و عدالت در 

جامعه را وظیفه همگانی دولت و حاکمیت دانست و گفت: 
اگر در این زمینه قصوری داریم حاصل جهل، ناآگاهی و 
عدم درک مناسب از سنت پیامبر و کتاب خداست. بدون 
عدالت و حقیقت امکان سرپا ماندن یک جامعه وجود 
ندارد، ما موظف هستیم به کتاب خدا عمل کنیم و آنچه 

ما را از عمل به کتاب بازمی‌دارد، منیت و نفسانیت است.
پزشکیان با تاکید بر اینکه درک، عمل و اجرای دستورات 
کتاب خدا گمشده ما در تمام زمینه‌هاست، خاطرنشان 
کرد: خواندن کتاب زندگی بهتر و ارتباط سالم‌تر را برای ما 
به ارمغان خواهد آورد، خواندن کتاب کینه و دشمنی را از 

ما دور می‌کند و انسانیت را گسترش می‌دهد.
وی اظهارداشت: اگر از فلسطین و مظلومان عالم دفاع 
می‌کنیم به‌واسطه انسانیت ماست و به همین دلیل است 
که باید در درون جامعه خود نیز برای حل مشکلات مردم 

و کسانی که مشکل دارند تلاش کنیم.
رئیس‌جمهور تلاش برای حل مشکلات جامعه را بار 
سنگینی بر دوش دولت دانست و اضافه کرد: امیدوارم 
که تلاش شما اندیشمندان و اندیشه‌ورزان در تغییر نگاه 
جامعه محقق شود. کتاب موجب می‌شود که غرور و منیت 
در برخورد شخصی با افراد را کنار بگذاریم و درباره ایده و 

اندیشه مطرح شده فکر کنیم. در پذیرش ایده مطرح شده 
در کتاب مقاومتی وجود ندارد و انسان صحت آنرا منصفانه 
قضاوت می‌کند. وی فطرت انسان را عاملی در جهت سوق 
پیدا کردن به سمت تعالی و رشد عنوان کرد و افزود: 
جایگاه کتاب در تغییر رفتار انسان‌ها بی‌بدیل است. ما 
نیز تمام تلاش خود را به کار گرفته‌ایم که با کمک مردم، 
نهضت عدالت آموزشی و مدرسه‌سازی را متحول کنیم، 
امسال 2500 مدرسه افتتاح شده و در دهه فجر یک هزار 
مدرسه دیگر نیز به این آمار خواهد شد، هرجای کشور 
که نیاز به مدرسه باشد در حال ساخت هستیم. ساخت 
مدرسه با همراهی و مشارکت مردم و خیرین صورت 

می‌گیرد و متکی به اعتبارات دولتی نیست.
رئیس‌جمهور میزان سرمایه‌گذاری خیرین در حوزه 
مدرسه‌سازی را 24 هزار میلیارد تومان اعلام و تاکید کرد: 
همکاری، همراهی، تلاش، وحدت و انسجام مردم در این 
مسیر مثال‌زدنی است. وقتی مادری دیه فرزند خود را 
برای مدرسه‌سازی اختصاص می‌دهد، این اقدام شایسته 
تقدیر است. وی با بیان اینکه در حوزه سلامت برای تجهیز 
بیمارستان‌ها تاکنون 29 هزار میلیارد تومان هزینه شده 
است، گفت: گام بعدی دولت پس از ساخت مدرسه در 

نهضت توسعه عدالت آموزشی، »تجهیز« مدارس است؛ 
همزمان در حال کار کردن بر روی روش‌های آموزش، نوع 

آموزش و مهارت اجرا توسط دانش‌آموزان هستیم.
پزشکیان افزود: دانستن و ایجاد مهارت مهم است اما 
استفاده و استخدام دانسته‌ها و مهارت‌ها برای خدمت به 
مردم، موضوعی است که باید در اولویت قرار گیرد. هدف 
ما تنها ساختن مدرسه نیست، مدرسه بستر و تکنولوژی 
نیز ابزار آموزش است، جوانان و بچه‌‎های ما باید خوب 
آموزش ببینند و مهارت کسب کنند چرا که آینده‌سازان 
کشور هستند، ما نیز به دنبال این هستیم که بهترین‌ها را 

در اختیار آنان قرار دهیم.
رئیس‌جمهور در ادامه تاکید کرد: باور دارم که هر یک 
از فرزندان ایران، منابع و گنجی عظیم هستند، هر یک 
می‌توانند کاری کنند که در تصور انسان نمی‌گنجد، کافی 

است که این توانمندی و ظرفیت را به فعل تبدیل کنیم.
وی تصریح کرد: اگر ذهن جوان ما قفل شده، حرف تازه را 
نمی‌پذیرد و یا کج‌فهمی دارد مشکل از ماست. ما باید بستر 
لازم را فراهم کنیم و لازمه آن نیز تامین فضای مناسب، 
تجهیزات به روز، امکانات، کتاب و اساتید و معلمانی است 

که در عمل به دانش‌آموزان ما بیاموزند.
پزشکیان با ابراز امیدواری به اینکه با کمک دانشمندان، 
دانش‌پژوهان و نویسندگان، روش‌های مناسب برای انتقال 
دانسته‌ها به نسل آینده فراهم شود، گفت: دولت تلاش 
می‌کند که ارتباط موثر خود با شما عزیزان را حفظ کند و 
در این مسیر از دانش شما بهره گرفته و در جهت آبادانی 

و سازندگی کشور عزیزمان گام برداریم.
رئیس جمهور در پایان سخنان خود با اشاره به میانگین 
بالای مصرف انرژی در کشور نسبت به سایر نقاط جهان، 
اظهار داشت: در این شرایط و به‌خاطر مصرف بالا و بی‌رویه، 
گاز و برق کارخانجات را قطع می‌کنیم، کار و تولید متوقف 
می‌شود، بیکاری و مشکلات پیاپی ایجاد می‌شود. البته ما 
به دنبال اصلاح این روند هستیم و در این مدت برای حل 
مشکل انرژی بیش از پنج هزار مگاوات پنل خورشیدی 

نصب شده و این روند ادامه دارد.
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ریشه مشکلات کشور در عدم عمل به کتاب خداست

ماشین رسانه‌ای غرب بار دیگر با تولید اخبار جعلی و عملیات روانی 
وارد میدان شده است؛ اقدامی که کارشناسان آن را نشانه‌ای از 
سردرگمی و ضعف استراتژیک آمریکا در مواجهه با تحولات جدید 

می‌دانند.
به گزارش مهر،در روزهایی که ترامپ و متحدان اروپایی‌اش با 
افزایش لحن تهدیدآمیز، دم از »گزینه نظامی« علیه ایران می‌زنند، 
میدان نبرد به‌طور هوشمندانه‌ای از صحنه‌های عملیاتی به »فضای 
ادراک عمومی« منتقل شده است. تحلیل‌های امنیتی نشان می‌دهد 
دشمن با درک ناتوانی خود در تغییر معادلات نظامی منطقه، به 
 ساح جدیدی روی آورده: جنگ روانی هدفمند برای القای بی‌ثباتی 

در ذهن جامعه ایران.
در این راستا، انتشار همزمان چندین شایعه در فاصله کوتاه از جمله 
ادعای ترور سردار تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه )که سریعاً 
تکذیب شد(، شایعه حمله پهپادی به یک ساختمان مسکونی در 
بندرعباس )که آن هم بلافاصله رد شد( و خبرسازی درباره انفجار 
در شهر پرند و... نه یک تصادف، بلکه یک طرح هماهنگ را آشکار 
می‌سازد. هدف مشترک این شایعات، القای این پیام بوده است 
که »عمق امنیتی ایران شکسته شده« و »ساختار دفاعی کشور 
آسیب‌پذیر است«؛ در حالی که عملکرد پدافند هوایی و سپاه پاسداران 
در سال‌های اخیر، به‌ویژه در مقابله با تهدیدات پهپادی و موشکی، گواه 

توان بازدارندگی بالای ایران است.
سردار غلامرضا جلالی، رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور در 
نشستی با مدیران مناطق آزاد، چهار سناریوی روانی-اقتصادی دشمن 

را تشریح کرد:
۱. لایه روانی: ایجاد سایه جنگ برای اجبار ایران به مذاکره تحت فشار 

با شروط تحمیلی )مانند محدود کردن برنامه موشکی(.
۲. لایه نظامی-امنیتی: تهدیدهای رسانه‌ای برای ایجاد تردید در 

تصمیم‌گیری‌های مسئولان.
۳. لایه اجتماعی: بهره‌برداری از مطالبات اقتصادی مشروع مردم برای 

تبدیل آن‌ها به ابزاری برای بی‌ثباتی.
۴. لایه فناوری: حمات سایبری و الکترونیکی هدفمند به 

زیرساخت‌های حیاتی با استفاده از ابزارهای هوش مصنوعی.
سردار جلالی تأکید کرد: دشمن امروز به‌جای ضربه مستقیم، بر 
اختلال در ادراک مسئولان و معیشت مردم تمرکز کرده است. این 
نشانه‌ای از عجز او در میدان واقعی است. وی هشدار داد که مناطق 
آزاد کشور باید در الگوی پدافند اقتصادی، نقش پل ارتباطی تأمین 
کالا، تسهیل‌گری ارزی و ایمن‌سازی صنایع زیرساختی را با جدیت 

ایفا کنند.

نقطه قوت ایران: هوشیاری جمعی در برابر جنگ شناختی
تجربه تاریخی نشان داده است که هر زمان جامعه ایران با آگاهی و 
صبر در برابر موج شایعات ایستاده، پروژه‌های رسانه‌ای دشمن در عرض 
چند ساعت فروپاشیده است. امنیت ملی امروز تنها به معنای پدافند 
نظامی نیست؛ بلکه محصول »اعتماد عمومی«، »آگاهی رسانه‌ای« 
و »همبستگی اجتماعی« است. هر شهروندی که از بازنشر اخبار 
تأییدنشده خودداری کند و به منابع رسمی مراجعه نماید، در واقع 

سربازی فعال در خط مقدم دفاع غیرعامل کشور محسوب می‌شود.
جنگ روانی دشمن در مرحله بحرانی قرار گرفته است؛ چرا که حجم 
بالای شایعه‌پراکنی، خود گواهی بر ناتوانی آمریکا و متحدانش در اقدام 
عملیاتی است. ایران با داشتن ساختار دفاعی یکپارچه، تجربه مقاومت 
در برابر تحریم‌ها و بالاترین سطح هوشیاری رسانه‌ای در منطقه، 
ظرفیت شکست کامل این جنگ شناختی را دارد. همان‌گونه که 
سردار جلالی یادآور شد: وقتی دشمن از خبر جعلی استفاده می‌کند، 
یعنی از اقدام موثر ناتوان است. امروز، مسئولیت فردی هر ایرانی در 
مصرف و انتشار خبر، به‌اندازه مسئولیت نهادهای رسمی در تأمین 
امنیت ملی حیاتی است؛ چرا که جنگ روانی، هرگاه دیده و فهمیده 
شود، بخش عمده‌ای از قدرت تخریبی خود را از دست می‌دهد و این 

همان نقطه‌ای است که دشمن از آن بیشترین هراس را دارد.

چرا شایعه‌پراکنی نشانه ضعف استراتژیک آمریکاست؟
شکست جنگ رسانه‌ای دشمن

فرمانده‌کل ارتش گفت: دشمن را به دقت رصد می‌کنیم و برای پاسخگویی قاطعانه به هر 
شرارتی آماده‌ایم.

به گزارش تسنیم، امیر سرلشکر »امیر حاتمی« در حاشیه دیدار جمعی از فرماندهان، 
افسران و کارکنان نیروی هوایی آجا با رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح که به‌مناسبت روز 
نیروی هوایی ارتش )19 بهمن( برگزار شد، با تبریک نوزدهم بهمن‌ماه و یادآوری تصمیم 
تاریخی نیروی هوایی در پیوستن به انقلاب اسلامی، اظهار داشت: نیروی هوایی ارتش در 
آن مقطع خاص و در شرایط مبهم، تصمیمی الهی گرفت و تا امروز بر آن پیمان پابرجاست.

وی در ادامه با اشاره به عملکرد نیروی هوایی ارتش در دفاع مقدس، خاطرنشان کرد: نیروی 
هوایی با انجام عملیات »کمان 99«، یکی از بزرگ‌ترین عملیات‌های تاریخ دفاع مقدس را 
انجام داد، راهبرد حمله برق‌آسای دشمن را با شکست مواجه کرد و طعم تلخ اولین شکست 

را به صدام متکبر چشاند.
فرمانده‌کل ارتش افزود: روند رو به رشد و پیشرفت نیروی هوایی ارتش ادامه یافت و در 
جنگ تحمیلی 12روزه، این نیرو با غیرت و شجاعت تمام مأموریت‌ها را انجام داد تا با 

ایستادگی مقتدرانه نیرو‌های مسلح، دشمن را وادار به تسلیم و درخواست آتش‌بس کرد.
وی با تأکید بر بهره‌گیری از تجربه‌های گران‌بهای دفاع مقدس 12روزه، عنوان کرد: نیروی 
هوایی ارتش از آن تجربه‌ها استفاده کرد و لحظه‌ای را از دست نداد؛ لذا امروز آمادگی خوبی 
را کسب کرده که متناسب با تهدیدات و شرایط امروز است.سرلشکر حاتمی با هشدار به 
دشمنان تأکید کرد: امیدواریم که دشمن اشتباه جدیدی مرتکب نشود و اگر چنین کند، 
یقیناً نیروی هوایی ارتش نقش بزرگی در پاسخ به دشمن ایفا خواهد کرد.فرمانده‌کل ارتش 
در پاسخ به سوالی درباره حضور ناو‌های آمریکایی در منطقه، گفت: این موضوع جدیدی 
نیست؛ بعد از پیروزی انقلاب اسلامی بار‌ها شاهد حضور ناو‌ها و یگان‌های مختلف دشمن 

آمریکایی بودیم؛ امروز هم یکی از آن روزهاست.
وی ادامه داد: وظیفه ما این است که آمادگی خود را حفظ کنیم، تمام تحرکات دشمن را 
رصد کرده و برای پاسخگویی قاطعانه آماده باشیم که هستیم.سرلشکر حاتمی در پایان 
تأکید کرد: امروز ملت بزرگ ایران و نیرو‌های مسلح می‌دانند که برای حفظ استقلال و 
تمامیت ارضی کشور که مورد طمع است، باید تا آخرین لحظه و آخرین قطره خون بایستند 

و پیروز شوند و ان‌شاءالله همین نیز خواهد شد.

سرلشکر حاتمی: 
 نیروی هوایی ارتش

سرمقاله  آماده مقابله با تهدیدات است

رئیس ستادکل نیروهای مسلح گفت: جنگ منطقه‌ای توسعه منطقه را به عقب 
خواهد انداخت و عواقب آن بر عهده آمریکا است.

 سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح در دیدار 
جمعی از فرماندهان و کارکنان نیرو‌های هوایی و پدافند هوایی ارتش که 
به‌مناسبت 19 بهمن روز نیروی هوایی ارتش انجام شد، ضمن تبریک اعیاد 
شعبانیه و دهه مبارک فجر، اظهار داشت: خداوند بزرگ را شاکر و سپاسگزارم 
که توفیق داد تا امسال به نیابت از فرمانده معظم کل قوا )مدظله‌العالی( در 
مراسم بزرگداشت 19 بهمن، سالروز نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران 

شرکت کنم.
سرلشکر موسوی ادامه داد: مسیری که نیروی هوایی ارتش در پیش گرفته، 
مسیر درستی است. ان‌شاءالله به یاری خدا و کمک عزیزان‌مان در ارتش 

جمهوری اسلامی ایران، این مسیر نورانی با قدرت بیشتری ادامه پیدا کند.
وی گفت: نوزدهم بهمن فقط یک مناسبت سازمانی نیست، بلکه یادآور روز 
بزرگی است که در آن یک انتخاب الهی صورت گرفت و مسیر تاریخ را تغییر داد 
و نام نیروی هوایی ارتش را برای همیشه در حافظه ملت ایران ماندگار کرد. آن 
روز انقلاب هنوز به پیروزی نرسیده بود و چشم‌اندازی هم نبود که در کمتر از 
سه روز دیگر این اتفاق بزرگ رقم بخورد؛ اما حقیقت راه خود را پیدا کرده بود 

و دل‌های مؤمن، این روشنایی را احساس می‌کردند.
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح اضافه کرد: در آن روز بزرگ، فرزندان انقلابی 
ملت ایران در نیروی هوایی بر سر عهد الهی و ولایی خود، شجاعانه و آگاهانه 
ایستادند و با ایمان، بصیرت و عقلانیت با حضرت امام )ره( بیعت کردند و مسیر 

نیروی هوایی را از خدمت به طاغوت، به خدمت به اسلام تغییر دادند.
سرلشکر موسوی یادآور شد: فرمانده معظم کل قوا )مدظله‌العالی( فرمودند که 
بیعت کارکنان نیروی هوایی با امام )ره(، بیعت با شخص نبود؛ بلکه بیعت با 
هدف‌ها، آرمان‌ها و با جهاد مقدسی بود که امام راحل، فرمانده مقتدر آن جهاد 
بود. وی بیان کرد: 19 بهمن یک حادثه در گذشته نیست که تمام شده باشد؛ 

بلکه یک جریان زنده، الهام‌بخش، عزت‌آفرین و زاینده است و امروز هر یک از 
آحاد نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش و هر کسی که در این نیروها در راستای 
اهداف والای انقلاب و کشور تلاش می‌کند و هر خلبان عزیزی که با اقتدار در 

پهنه آسمان ایران پرواز می‌کند، فرزند رشید همان بیعت تاریخی است.
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح خاطرنشان کرد: نیروی هوایی ارتش در آزمون 
بزرگ هشت سال دفاع مقدس ثابت کرد که بدون حضور مستشاران آمریکایی، 
قوی‌تر، خلاق‌تر، با اعتماد به نفس بیشتر و با ایمان و اراده‌ای قوی می‌توان بر هر 

دشمنی در هر سطحی غلبه کرد و پیروز شد.
سرلشکر موسوی افزود: پس از دفاع مقدس هم، جنگ دیگری آغاز شد؛ جنگ 
تحریم‌ها، جنگ محدودیت‌ها، جنگ کمبودها؛ اما اراده ایرانی زمین‌گیر نشد؛ 
سپس خودکفایی آغاز شد، دانش بومی شکل گرفت و نیروی هوایی به یک 
نیروی دانش‌بنیان تبدیل شد و اثبات کرد که قدرت در وابستگی به دیگران 
نیست؛ بلکه وابستگی به دیگران پیامد ضعف را دارد. قدرت در تجربه، ایمان، 
اراده، دانش و روحیه انقلابی جوانانی است که پس از انقلاب اسامی و دفاع 

مقدس پای‌بند به آن بیعت بالنده و افتخارآفرین شده‌اند.
وی ادامه داد: در جنگ تحمیلی 12 روزه هم، با وجود ائتلاف شیاطین، پدافند 
هوایی و نیروی هوایی ارتش نشان دادند که آن بیعت محکم‌تر از هر زمان دیگری 
پابرجاست و روحیه 19 بهمن 57 همچنان زنده است و زنده‌تر از همیشه جریان 
دارد؛ نشانه آن هم بازگشت مصرّانه بازنشستگان نیروها برای نبرد با  دشمن بود.
سرلشکر موسوی با بیان اینکه فرزندان بیعت 19 بهمن 57، به مراتب انقلابی‌تر 

از گذشته ایستاده‌اند، یادآور شد: آن نسل اول، دست حمایت خداوند از انقلاب را 
در صحرای طبس دیدند و با تکیه بر باور‌های خود یقین داشتند که قوت ایمان 
و اراده و ایستادگی یک ملت می‌تواند هر دشمنی را در هر سطحی که باشد به 

زمین بزند؛ اما این نسل آن را به چشم خود دیدند و امروز آن را تجربه کردند.
وی اظهار داشت: نسل امروز در این 47 سال، بار‌ها در مصاف با شیاطین، آن‌ها 
را به زمین زدند. این نسل که اراده خداوندی در قدرت آن‌ها تجلی یافته است، 

آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی را به شکست و خاک مذلت کشاند.
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح افزود: این نسل، جنایت‌ها، خیانت‌ها، 
فریبکاری‌ها، زورگویی‌ها، زیاده‌خواهی‌ها، سلطه‌جویی‌ها و اشتهای غیرانسانی 
آمریکا برای بلعیدن ایران عزیز را بار‌ها و بار‌ها به چشم خود دیده‌اند و این تجربه 
هر بار این نسل را در ایستادن در مقابل این دشمن نابکار، جدی‌تر، راسخ‌تر، 
کارآمدتر، جدی‌تر، قوی‌تر و مصمم‌تر کرده است. سرلشکر موسوی تأکید کرد: 
ایران عزیز ما برای بلعیده‌شدن گلوگیر است و هرگز بلعیده نخواهد شد. این 

ملت، لجوجان خیره‌سر را به حول و قوه الهی خفه خواهد کرد.
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح تصریح کرد: ما در عین آمادگی واقعاً علاقه‌ای به 
شروع یک جنگ منطقه‌ای نداریم؛ اگرچه اهداف آتش جنگ منطقه‌ای متجاوزان 
هستند، اما به هر حال، جنگ منطقه‌ای پیشرفت و توسعه منطقه را سال‌ها به 
عقب خواهد انداخت و عواقب آن بر عهده جنگ‌افروزان یعنی آمریکا و رژیم 

صهیونیستی خواهد بود.
سرلشکر موسوی در پایان گفت: بعد از جنگ تحمیلی 12 روزه، از نزدیک برخی 
فعالیت‌های شما عزیزان را دیده‌ام که در این چند ماه شبانه‌روزی و بی‌وقفه کار 
کردید تا آماده‌تر از قبل به مصاف دشمن بروید. با توجه به مأموریت‌های جدیدی 
که به شما سپرده شده است، یک لحظه را هم از دست ندهید. ان‌شاءالله به یاری 
خداوند بزرگ موفق خواهید شد و نامتان در کنار قهرمانان »کمان 99«، »حمله 
به اچ‌ 3«، قهرمانان فاو و مردان بزرگی همچون شهیدان »عباس بابایی«، »عباس 

دوران« و »منصور ستاری« ثبت خواهد شد.

سرلشکر موسوی: 

 عواقب جنگ منطقه‌ای 
به عهده آمریکا است
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